



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В ближайшее время за невыплату заработной платы пред судом предстанет директор ООО «Ямалспецстрой – 101»

Следственным отделом по городу Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении директора ООО «Ямалспецстрой – 101» Урала Мухамадеева по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что директор данного предприятия с 01 ноября 2008 года по 22 марта 2009 года из личной заинтересованности, осознавая, что перед 40 работниками возглавляемого им предприятия, имеется задолженность по заработной плате, не выделял необходимое количество денежных средств для своевременного погашения сложившейся задолженности. Общая сумма невыплаченной зарплаты составила более 1,5 миллиона рублей. При этом денежные средства на счетах предприятия имелись.

Данное уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719830>